



青島啤酒



特约 MOST 取现场

新闻热线

6982110

欢迎提供线索,  
一经采用奖励50-1000元

# 环卫工摔伤两度开颅抢救

## 老人摔伤原因还不清楚,环卫部门愿支付医疗费用

文/片 本报见习记者 张伟

14日,64岁的环卫工人孙心彬在工作中摔倒,后脑受伤,至今没查清原因。他每月只有几百元工资,两次开颅手术就花费六万多。经协商,环卫部门同意为他支付医疗费用,其他损失和费用待老人出院后通过法律途径或劳动仲裁解决。



为了防止孙心彬乱动,需要几个人按着。

## 意识不清楚,老人直念叨捡垃圾

3月14日,环卫工人孙心彬像往常一样,在光彩东路打扫卫生。9点左右,孙心彬儿子孙爱国接到环卫考勤人员电话,说孙心彬不知为何脸色蜡黄还呕吐,正在光彩东路上。接到电话后孙爱国通知了其他亲属,并迅速赶到现场,将父亲送到泰医附院。孙爱国说,当时父亲衣服上沾着呕吐物,身上没有明

显伤痕。“到现场没多久,父亲就昏迷了。”

18日上午8点左右,记者在泰医附院看到,躺在病床上的孙心彬老人意识模糊,随意乱动,五六位亲人不时按住他,生怕针管脱落。老人没法辨认身边的人,但口里一个劲念叨“去捡垃圾,去捡垃圾。”同在病房住院的王女士说,除了这句话,老人其他

啥也不会说。

孙心彬的长子孙爱军告诉记者,父亲干环卫工人已经10年了,负责光彩东路和附近河道的垃圾,虽然一个月只有几百块钱,但老人对工作很认真。“有时候遇到下雪天,半夜12点就出门到马路上撒盐,身边认识的人提起父亲都会称赞他。”孙爱军说。

## 两次开颅手术,花费6万多元

主治大夫谢方民说,孙心彬送到医院时,做了检查发现颅内已经出血,需要手术治疗。“当时老人昏迷不醒,情况比较紧急,三个多小时的手术后,摘除了其受伤的两小块左后脑颅骨。”谢医生说。

在术后第二天检查时,

发现老人右前脑受到对冲伤影响,出现出血现象。又紧急做了第二次开颅手术。

做完手术后,孙心彬一直待在重症监护室,接受观察治疗。“不算手术费,就重症监护室一天都得5000元,负担不起啊。”孙爱军说,5天的时间,前后已经花了6万多块钱。

为了节省费用,征得医生同意后,孙心彬转到了普通病房。但为了防止老人随意乱动,孙爱国找来五六位亲戚朋友。“时不时得按住父亲的腿和胳膊,防止他乱动,这几天家人一天到晚都陪着,已经快熬不住了。”孙爱军说。

## 环卫处先拿7万,救老人要紧

从老人住院开始,孙爱军与环卫部门积极协商,但因老人受伤原因暂不清楚,相关责任不好认定,一直未得到合理解决,为此孙爱军通过多种渠道,向社会各界求助。“只想大家能帮帮我,救救老父亲。”孙爱国说。

18日,泰安市环卫处商议孙心彬受伤一事的方式。经多次商量协调达成协议,为及时救治病人,环卫处同意自当日起,向孙心彬支付医疗费用,并当天拿出3万元用于救治。同时孙爱国前期垫付的4万元也将于近期内支付。

“治疗结束后,孙心彬家人已经支付的医疗费及其他损失,我们将通过法律途径或劳动仲裁解决。”环卫处工作人员说。

据了解,19日,环卫处工作人员将与工会组织前去医院探望孙心彬。(奖励线索提供者孙女士100元)

# SHOW! 肥城第二届亿丰汽贸城杯 春季车展暨首届“车模选拔大赛” 车模秀 老爷车展

主办:齐鲁晚报·今日泰山 肥城·亿丰国际汽贸城

活动时间:3月30日—3月31日

地点:泰临路333号(泰临路与肥梁路交汇处)

德国甲壳虫、吉姆车,各款经典老爷车闪耀亮相车展,  
靓丽车模T台秀,让你大饱眼福,大呼过瘾!汽车用品免费竞拍,  
现场抢不断,更有大奖抽不停!  
一切精彩尽在肥城第二届春季车展。



活动当天,到场客户可凭借本人行驶证,可领取洗车券(凭券可到指点汽修店免费洗车5次),先到先得。

## 公安局车管所来了 一站式车检、销售、汽车美容服务 车多/客旺/好赚钱

亿丰汽贸城2季金铺VIP卡发售中

2重大礼等你来

来就有礼送

1. 活动当天,到场客户可凭借本人行驶证,可领取洗车券(凭券可到指定汽修店免费洗车5次),先到先得。
2. 活动期间购买2季金铺VIP卡客户可获赠精美礼品一份,仅限两天,送完即止。

凡春季车展期间购买2季金铺VIP卡客户均可参加

★ 幸运转盘抽奖 ★

一等奖 1个价值  
5000元笔记本电脑二等奖 2个价值  
4000元平板电脑三等奖 10个价值  
1888元蚕丝被